GUARD.  TRASERO ADAPT. A  SUZUKI GLADIUS  09’-
REAR HUGGER ADAPTABLE TO  SUZUKI GLADIUS 09’-
[image: image2.png]Puicy

v puig. tv



REF:5019
INSTRUCCIONES DE MONTAJE   / INSTRUCTIONS TO ASSEMBLE

1- Desmontar el cubrecadenas original. Remove the stock chainguard.
2- Sacar la guía(3) del latiguillo del freno trasero y colocar por encima el herraje suministrado (1) fijando el conjunto con el tornillo suministrado M6x20(2), tal y como indica el croquis adjunto. Remove the guide (3) from the rear brake line and place it over the hardware supplied (1) tighing the set with the M6x20 (2) fastener supplied.
3- Colocar los silenblocks en los taladros del guardabarros. Place the well nuts in the rear hugger drills.
4- Para poder montar el guardabarros es necesario sacar la cadena de la motocicleta y desplazar al máximo la rueda hacia el exterior, a fin de poder introducir el guardabarros en la zona del amortiguador. Para fijarlo usar los tornillos allen de M6x15. In order to mount the rear hugger is needed to remove the chain and move the wheel towards the exterior at its maximum, so the rear hugger can be introduced in the shock absorber area.
5- Ajustar el guardabarros respecto al neumático mediante la regulación que ofrece el herraje y apretar el conjunto. Adjust the rear hugger with the tire through the regulation the hardware offers, and tight the set.
6- Vigilar periódicamente el ajuste y apriete de las fijaciones. Check them periodically, and tighten the fixations.
7- En caso de que su motocicleta monte otros accesorios, comprobar que no interfieran con el guardabarros. In case your motorcycle has other accessories, observe that it does not interfere with the rear hugger.
Material sumistrado para el montaje en la motocicleta:   

Material supplied to assemble the hugger:

	POS
	DENOMINACIÓN / DESCRIPTION
	CANTIDAD

	 1
	Herraje con tuerca M6 enjaulada
	Hardware with M6 special nut
	1

	 2
	Tornillo  M6x20 DIN1001 c/negro 
	M6x20 allen screws DIN1001
	1

	
	Tornillo  M6x15 DIN1001 c/negro 
	M6x15 allen screws DIN1001
	5

	
	Silenblocks
	Well nuts
	5


[image: image1.emf]


� EMBED MSPhotoEd.3  ���








[image: image3.png]Puicy

v puig. tv



_1195546833.bin

